
weber superflex

PRESENTACIÓN

Bolsa de : 25 kg.

COLOR

USOS

COMPOSICIÓN

Gris

BENEFICIOS

 

PEGAMENTO DE MÁXIMA PERFORMANCE

Cemento gris, áridos silíceos de granulometría compensada, 
resinas sintéticas y aditivos que mejoran la adherencia 
y flexibilidad. 

Mezcla adhesiva flexible para la colocación de cerámicas 
y porcellanatos interior y exterior.
Ideal para pisos radiantes o expuestos a cambios de
temperatura. 

Apto para porcellanatos grandes

Máxima adherencia y flexibilidad

Ideal para pisos radiantes y exteriores

 

TIPS Y SEGURIDAD

RENDIMIENTO Y/O CONSUMOS

LLANA    NRO. 10 NRO. 10 DE* NRO. 12 DE*

CONSUMO  5 kg/m2  10 kg/m2

BOLSA DE 25 KG  5 m2   2,5 m2

NRO. 12

 6 kg/m2

  4 m2
12 kg/m2

2 m2

*DE = doble encolado (sobre la superficie y sobre la placa)

 Respetar la cantidad de agua de amasado recomendada:
5 lts. por bolsa.

 Temperatura ideal de aplicación entre 10 °C a 30 °C.
 Tiempo abierto: 35 min. Adherencia inicial (28 días): 1,3 MPa.
 En fachadas siempre efectuar doble encolado en piezas

de gran formato y/o peso elevado.
 En suelos calefaccionados deberá estar apagada 24 hs.

antes de la aplicación y 15 días después de ésta.

 Realizar doble encolado en piezas mayores a 60x60 cm.
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PREPARACIÓN DEL SOPORTE

MODO DE EMPLEO

weber superflex
PEGAMENTO DE MÁXIMA PERFORMANCE

1 2 3

Colocar agua limpia en el balde, 
luego agregar weber superflex 
paulatinamente (5 litros por bolsa 
aprox.). Mezclar manualmente o con 
batidor eléctrico (500 rpm) hasta 
obtener una pasta homogénea.

Extender sobre el soporte en paños 
pequeños de 1 m2 aprox., peinando 
con una llana dentada para regularizar 
el espesor y proceder a la colocación. 

Colocar las piezas y presionarlas hasta 
conseguir el correcto aplastamiento 
de los surcos, respetando el ancho de 
junta entre piezas recomendada por el 
fabricante.
Transcurridas 24/48 hs. tomar las 
juntas con  weber pastina prestige.

CONSERVACIÓN

12 meses a partir de la fecha de fabricación, en envase 
original cerrado y protegido de la humedad.

- Comprobar que el soporte sea consistente y esté 
limpio y seco, y estabilizado de posibles fisuras.
- Limpiar la superficie de polvo y otros residuos o 
desmoldantes.
- Comprobar la planeidad del soporte con una regla de 
2 metros de longitud, las desviaciones deben ser 
inferiores a 3mm.
- Cuando excedan los 3mm se recomienda utilizar 
weber top o weber autonivela para únivelaciones en 
capa fina. 

NOTA

Si desea mas información, solicitela a través de nuestra 
línea de consulta Servi Plus (Tel: +54 11 5173 4100) / 
0800-80093237 / whatts app-549113883-2362

www.ar.weber


